
Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Марий Эл по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 6 февраля 2025 г.

6 февраля 2025 г. состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Марий Эл по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).

На заседании Комиссии были рассмотрены уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов:
- от пяти работников, в связи с обращением с заявлением о назначении ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка.
Комиссия приняла решение, что при исполнении работниками должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует, а также указала на необходимость принятия всех возможных мер для исключения возможности его возникновения впредь.

- от одного работника, в связи с намерением дочери  обратиться за назначением ежемесячной денежной выплаты неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за нетрудоспособным гражданином.
Комиссия приняла решение, что при исполнении работниками должностных обязанностей конфликт интересов в настоящее время отсутствует, а также указала на необходимость принятия работником мер по недопустимости любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.

- от одного работника, в связи с намерением осуществлять преподавательскую деятельность во внерабочее время;
- от одного работника, в связи в связи с постановкой на учет, как физического лица в качестве налогоплательщика налога на профессиональный доход. 
Комиссия приняла решение, что при исполнении работником должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует и указала на необходимость принятия работником мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, а именно: не допускать возникновения ситуаций, при которых личная заинтересованность может повлиять на объективное и беспристрастное исполнение работником должностных обязанностей.
- от одного работника, в связи с намерением обратиться с заявлением о единовременной выплате средств пенсионных накоплений, учтенных в специальной части индивидуального лицевого счета застрахованного лица.

Комиссия приняла решение, что при исполнении работником должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует, а также указала на необходимость принятия всех возможных мер для исключения возможности его возникновения впредь.


